

EDITAL Nº 33/2019 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

PROCESSO SELETIVO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O diretor-geral do *campus* de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições administrativas, vem retificar o edital nº 33/2019 e seu Anexo III, conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

2.2 Serão oferecidas 29 (vinte e nove) vagas para ingresso no Mestrado Acadêmico em Ensino de Ciências e Matemática (PGECEM) área de concentração em ENSINO, nas linhas de pesquisa abaixo relacionadas: a) Ensino de Matemática (10 vagas); b) Ensino de Física (05 vagas); c) Ensino de Química (06 vagas); d) Ensino de Biologia (02 vagas); e) Ensino de Ciências (06 vagas).

LEIA-SE:

2.2 Serão oferecidas 29 (vinte e nove) vagas para ingresso no Mestrado Acadêmico em Ensino de Ciências e Matemática (PGECEM) área de concentração em ENSINO, nas linhas de pesquisa abaixo relacionadas: a) Ensino de Matemática (10 vagas); b) Ensino de Física (05 vagas); c) Ensino de Química (06 vagas); d) Ensino de Biologia (02 vagas); e) Ensino de Ciências e Matemática nos anos iniciais (06 vagas).

RETIFICAÇÃO DO ANEXO III

ONDE SE LÊ:

REFERÊNCIAS: Nesta parte do projeto, devem estar presentes trabalhos acadêmicos vinculados ao problema de pesquisa proposto pelo candidato. **O candidato será avaliado quanto ao seu domínio sobre as referências indicadas nos anexos. É completamente vedado o uso das referências bibliográficas exógenas ao indicado no ANEXO IV para a constituição do projeto de pesquisa.**

LEIA-SE:

REFERÊNCIAS: Nesta parte do projeto, devem estar presentes trabalhos acadêmicos vinculados ao problema de pesquisa proposto pelo candidato. **O candidato será avaliado quanto ao seu domínio sobre as referências.** Fica sob responsabilidade do candidato interessado no certame escolher suas próprias referências, não restritas ao conjunto de referências indicadas no Anexo IV. Todavia, o candidato deve observar a linha de investigação e pesquisa na área de estudos para a qual o docente do programa oferece vaga.